LĨNH VỰC PHÁT TRIỂN THẨM MỸ
ÂM NHẠC ĐỀ TÀI: Biểu diện văn nghệ cuối chủ đề
Nội dung chính : Biểu diễn các bài hát : Voi làm xiếc ,Ai cũng yêu chú mèo ,cá vàng bơi”. Bài thơ : “Đàn gà con”
Nội dung kết hợp : + Nghe hát :  Cò lả
                           + Trò chơi âm nhạc : Điệu nhảy hoàn vũ
Độ tuổi: 4 – 5 tuổi
Thời gian: 25-30 phút

Ngày soạn: 05/3/2017
Ngày dạy: 10/3/2017

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU :
1. kiến thức :

  - Trẻ thể hiện tình cảm của mình qua bài hát voi làm xiếc ,Ai cũng yêu chú mèo, cá vàng bơi”
  - Trẻ thích nghe và hưởng ứng cùng cô bài hát “  cò lả“

  - Trẻ hứng thú tham gia trò chơi : “Điệu nhảy hoàn vũ”

2. kỹ năng :

  - Luyện kỹ năng hát và biểu diễn các bài hát :Voi làm xiếc ,Ai cũng yêu chú mèo , cá vàng bơi”

  - Luyện kỹ năng đọc thơ 

3.Thái độ:

 - Giáo dục trẻ tính mạnh dạn tự tin khi biểu diễn và biết yêu quý bảo vệ  các con vật gần gũi

 II. CHUẨN BỊ 
	                              Cô

- Đàn ghi âm bài hát : “Ai cũng yêu chú mèo”  “Voi làm xiếc”, “Cá vàng bơi”,cò lả”
- Cô và trẻ ăn mặc gọn gàng

- Các hình ảnh về con vật để trẻ chơi trò chơi
	                     Trẻ

- Tâm thế thoải mái

- Trang phục đẹp gọn gàng

- Mũ múa,xắc xô ,phách đủ số lượng cho trẻ


III.  TIẾN TRÌNH HOẠT ĐỘNG :

	             Hoạt động của cô
	       Hoạt động của trẻ

	Cô dẫn chương trình :
- Chương trình giao lưu âm nhạc 2017 với chủ đề những con vật đáng yêu xin chào các bạn !

- Tôi cô giáo Phương Lan người dẫn chương trình giao lưu âm nhạc ngày hôm nay ,tất cả các bạn ở đây  sẽ là các ca sỹ nhí và những cô giáo ngồi xung quanh là những đại biểu đặc biệt của chúng ta . 
- Đến với chương trình giao lưu âm nhạc ngày hôm nay có ba đội chơi .Đội phía tay phải cô là đội mèo mi ,đội phía tay trái là đội voi con và  phía trước tôi là đội gà trống

- Người dẫn chương trình sẽ dành 3 phút để các đội hóa trang cho mình nhé .(3,2,1) hết thời gian hóa trang

- Để cho buổi giao lưu âm nhạc được sinh động không thể thiếu ban nhạc : “Ếch xanh”

- Mở đầu chương các ca sỹ nhí hãy  lắng nghe 1bản nhạc.

- Các ca sĩ vừa nghe giai điệu bài hát gì ?.

- “Voi làm xiếc” là bài hát rất hay. Mời các ca sỹ cùng thể hiện bài hát này nào? 

- Để thể hiện tài năng nghệ thuật làm xiếc của mình chúng ta hãy đến với phần thể hiện  của bạn Hồng Vân qua bài hát “Voi làm xiếc”

- Thi tài với bạn Hồng Vân các chú voi con cũng muốn thể nghệ thuật làm xiếc của mình xin mời các chú voi con !

- Đồng hành với các chú voi con trong ngày hôm nay còn có các ca sĩ nhĩ đến từ đội gà trống và đội mèo mi xin mời hai đội thể hiện nghệ thuật voi làm xiếc của mình .

- Từ đầu buổi đến giờ người dẫn chương trình quan sát thấy ban nhạc ếch xanh cũng muốn thể hiện lời ca tiếng hát của mình , ca sĩ nào có thể đổi vai cho ban hạc ếch xanh .

- Cô mời 3 bạn khác

- Chương trình giao lưu âm nhạc với chủ đề những con vật đáng yêu các nhạc sĩ không những sáng tác về chú voi con mà còn sáng tác về con vật sống dưới nước “hai vây xinh xinh cá vàng bơi trong bể nước” và đó là nội dung bài hát “Cá vàng bơi” do các ca sỹ nhí đến từ đội mèo mi thể hiện .

- Và ngay sau đây đội voi con cũng sẽ thể hiện tài năng của mình qua bài hát “cá vàng bơi”

- Tiếp theo xin mời quý vị khán giả hãy thưởng thức tiết mục đơn ca của ca sỹ Khánh Linh với bài hát “cá vàng bơi” 

- Trong buổi giao lưu âm nhạc hôm nay các ca sỹ nhí của chúng ta không những hát lên những giọng   hát rất hay mà còn có những giọng đọc thơ rất là hay, sau đây xin mời ca sỹ nào thuộc những bài thơ nói về các con vật nào?  Xin mời ca sỹ huy tiến lên đọc thơ .

- Trong buổi giao lưu âm nhạc hôm nay con thích đọc bài thơ gì? .

- Khán giả ai thuộc bài thơ này hãy cùng đọc với ca sỹ nào?.

- Trẻ đọc thơ “ Đàn gà con”

- Chương trình giao lưu âm nhạc hôm nay người dẫn chương trình thấy ai cũng thể hiện tài năng hát rất hay, người dẫn chương trình cũng muốn hát tặng các ca sỹ một bài hát.

- Các ca sĩ lắng nghe thử đoán xem giai điệu của bài hát gì.

- “Cò lả” là bài hát thuộc làn điệu dân ca bắc bộ Người dẫn chương trình xin được thể hiện.

-“Cò lả” là bài hát rất hay giai điệu mềm mại uyển chuyển các ca sỹ  có muốn hưởng ứng với người dẫn chương trình không?

- Cô hát trẻ hưởng ứng cùng cô

- Ngoài các con vật sống trong rừng còn có rất nhiều các con vật đáng yêu và gần gũi được nhạc sỹ Thế Vinh sáng tác qua bài hát “Ai cũng yêu chú mèo” và bài hát muốn được hay hơn sinh động hơn các ca sĩ hãy đứng dậy hát và vỗ tay theo nhịp 2/4 bài hát này.  

- Vâng đến với buổi giao lưu âm nhác hôm nay nhóm tam ca “Ếch xanh” cũng sẽ gửi đến vói chúng ta bài hát“Ai cũng yêu chú mèo”.

- Phần cuối cùng trong buổi giao lưu âm nhạc hôm nay chúng ta sẽ đến với “Điệu nhảy hoàn vũ”
 - Trẻ nhắc lại cách chơi: Khi nhạc chậm thì các ca sỹ sẽ nhảy chậm du dương , khi nhạc nhanh chúng mình sẽ nhảy  mạnh thay đổi điệu nhảy  

*Kết thúc : Nhận xét tuyên dương 

Vâng chương trình giao lưu âm nhạc hôm nay xin được khép lại tại đây  một lần nữa chúc quý vị đại biểu , các cô giáo mạnh khỏe và chúc các ca sỹ nhí ngày càng ngoan hơn và học giỏi hơn nữa . Xin chân thành cảm ơn và hẹn gặp lại trong chương trình sau.
	- Trẻ lắng nghe

- Từng đội  vẫy chào

- Trẻ tự lấy đồ dùng

- 3 bạn trong ban nhạc

- Cả lớp lắng nghe

- Trẻ trả lời

- Cả lớp thể hiện 

- 1 trẻ thể hiện

- Đội biểu diện

- Đội biểu diện 

- Đội biểu diện

- 2 trẻ biểu diện 

- 1 trẻ đọc thơ

- Trẻ lắng nghe giai điệu bài hát.

- Nghe cô hát

- Cả lớp biểu diện

- 3 trẻ lên biểu diện

- Trẻ lắng nghe

 - Trẻ nhắc lại cách chơi

- Trẻ tham gia chơi




